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KLASA: 112-01/18-02/08
URBROJ: 2170-56-01-18-03
Rijeka, 12.11.2018. godine

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18) i  u  skladu s odobrenim Planom prijema pripravnika stručnih suradnika u školskim ustanovama, dostavljenog od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja KLASA: 602-02/18-07/00459, URBROJ: 533-05-18-0009 od 23.10.2018. godine Prva riječka hrvatska gimnazija, Rijeka, Frana Kurelca 1, raspisuje



                          JAVNI POZIV 
za stručnog suradnika/pripravnika putem mjere „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“

Stručni suradnik/ca pedagog/inja, socijalni pedagog/inja   bez radnog iskustva 

· određeno, puno radno vrijeme




 1 izvršitelj/ica

Uvjeti: sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu.

Uz prijavu kandidati/kandidatkinje trebaju priložiti:

– životopis,
– presliku domovnice,
– presliku diplome,
– uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 3 mjeseca (izvornik),

· uvjerenje iz matične evidencije (elektronički zapis ili potvrda) Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu,
· potvrda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o prijavi u evidenciji nezaposlenih. 

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na adresu: Prva riječka hrvatska gimnazija, Rijeka, Frana Kurelca 1. 

Natječaj je objavljen na web-stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web-stranici Škole dana 12.11.2018. godine.  

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova. 

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo, priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i priložiti sve dokaze o priznatom statusu. Navedeni kandidati imaju prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima. Kandidati koji ostvaruje pravo prednosti prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji /NN 121/17) dužni su uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/o-ministarstvu/djelokrug/mjere/zaposljavanje-i-obrazovanje/825. 

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Rok za podnošenje prijave je osam (8) dana od objave natječaja na mrežnim stranicama Škole i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 
Za kandidate/kandidatkinje prijavljene na natječaj, a koji uđu u uži izbor, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti (ogledni sat). 

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu: Prva riječka hrvatska gimnazija, Frana Kurelca 1, 51000 Rijeka. 








Ravnateljica








     Jane Sclaunich, prof.
