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PRVA RIJEČKA HRVATSKA
                 

                  GIMNAZIJA  



Frana Kurelca 1



51000 RIJEKA
KLASA: 112-01/17-03/04
URBROJ: 2170-56-01-17-03
Rijeka, 16.11.2017. godine
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14 i 7/17) Prva riječka hrvatska gimnazija, Rijeka, Frana Kurelca 1, raspisuje



                          NATJEČAJ



                            za popunu radnog mjesta

1. nastavnik/ca filozofije, logike i etike



1 izvršitelj/ica

-
na određeno, puno radno vrijeme – zamjena za nastavnicu na rodiljnom dopustu  zaposlenu kao zamjena za mirovanja radnog odnosa osobe imenovane za ravnateljicu Škole, sukladno članku 128. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Uvjeti: sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu.

Uz prijavu kandidati/kandidatkinje trebaju priložiti:

– životopis,
– presliku domovnice,
– presliku diplome,
– uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 3 mjeseca (izvornik),

· uvjerenje iz matične evidencije (elektronički zapis ili potvrda) Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na adresu: Prva riječka hrvatska gimnazija, Rijeka, Frana Kurelca 1. 

Natječaj je objavljen na web-stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i web-stranici Škole dana 20.11.2017. godine.  

Ako kandidat /kandidatkinja ostvaruje pravo na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan /dužna je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kandidatkinje samo pod jednakim uvjetima. 
Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 35. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (Narodne novine broj 174/04, 92/05, 2/07 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 107/07, 65/09, 137/09 i 146/10 – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 55/11, 140/12, 19/13, 33/13, 148/13 i 92/14) uz prijavu na natječaj dužan/a je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo te dokaz da je nezaposlen/a.

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. 
Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13 i 152/14) uz prijavu na natječaj dužan/a je pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.

Na natječaj se, pod jednakim uvjetima, mogu prijaviti osobe oba spola.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Za kandidate/kandidatkinje prijavljene na natječaj, a koji uđu u uži izbor, provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti (ogledni sat). 

Kandidati/kandidatkinje koji ostvare pravo na intervju biti će pozvani da, u okviru intervjua, predoče izvornike ili ovjerene preslike isprava za koje postoji mogućnost da se prilože kao obične preslike.









Ravnateljica








     Jane Sclaunich, prof.
