Prva riječka hrvatska gimnazija

Frana Kurelca 1

51000 Rijeka

ZAPISNIK
s roditeljskog sastanka 3.a razreda održanog u srijedu 2.3.2017. godine
Dnevni red:
1. Predstavljanje ponuda putničkih agencija za organizaciju školske ekskurzije München - Prag za učenike 3.a razreda (planirano vrijeme realizacije od 20. do 27. kolovoza. 2017. godine)
2. Izbor najpovoljnije ponude
3. Razno

Ad.1.  Predstavnici agencija A.N.A.B.A.R. i C.Z. DANTE TOURS predstavili su roditeljima svoje programe putem Power point prezentacija i izlaganja, objasnili uvjete plaćanja, osiguranja i druge važne pojedinosti putovanja te odgovorili na postavljena pitanja roditelja.

Ad.2. Nakon predstavljanja agencija roditelji su usporedili dvije ponude te nakon kratke međusobne rasprave, dizanjem ruku, jednoglasno odabrali ponudu agencije C.Z. DANTE TOURS.
Ad.3. Roditelji su nakon sastanka potpisali suglasnost za odabir agencije i prihvatili prijedlog predstavnice agencije C.Z. DANTE TOURS da predstavnik agencije dođe još jednom u školu kako bi učenicima na SRZ-u detaljno razložio plan puta i kako bi se na tom SRZ-u odabrale i definirale fakultativne aktivnosti. 
Sastanku su prisustvovali roditelji 24 učenika, profesor voditelj Danijela Mihić i profesor pratitelj Jelena Bogdanović.

Roditeljski je sastanak počeo u 18:00, a završio u 19:10 sati. 
Zapisnik sastavila:
Danijela Mihić, prof. 
KLASA: 602-11/17-02/03
URBROJ: 2170-56-00-17-07
Rijeka, 02. ožujka 2017.
